



2 млн 353 тысяч 360 рублей 19 коп. поступило за 175 дней на спецсчёт Белогорска для добровольных пожертвований в поддержку участников СВО и их семей. По состоянию на 6 апреля со спецсчёта израсходовано 1 млн 570 тысяч 763 рублей 99 коп. Остаток средств по состоянию на 6 апреля составил 782 тысяч 866 рублей 20 коп. За неделю, с 31 марта по 6 апреля, поступило 151180 рублей, израсходовано 121 рубль 50 коп.

На главной странице официального сайта белогорск.рф размещен спецраздел «Оперштаб помощи семьям участников СВО», где публикуется вся информация о поступлении и расходовании средств из фонда для добровольных пожертвований, а также размещен QR-код для добровольных пожертвований, принимаемых через «Сбербанк-онлайн». Реквизиты спецсчёта Белогорска для добровольных пожертвований в поддержку участников СВО и их семей публикуются в каждом номере газеты «Сегодня на Амуре».